

宣传进校园 筑牢防火墙



近日,昌都市森林消防支队卡若中队走进昌都市第二高级中学,开展以“全民消防、生命至上”为主题的“119”消防宣传月教育宣传活动。

活动现场,消防宣传员通过认识火灾、火灾处置、学习知识、自我保护四个方面详细讲解了学校日常生活中需要掌握的消防安全知识及如何扑救初期火灾,如何逃生自救等常识。同时,以图片展示和视频讲述了一个个发生在身边的鲜活案例,重点对险

情发生后应采取的行动进行了重点强调,为全体教职工上了一堂生动的消防课。

活动不仅增强了全校师生的火灾防范意识和自救能力,也拉近了消防员与师生之间的距离,达到了“教育一个学生、带动一个家庭、辐射整个社会”的良好效果和实际目的,为推动平安校园创建贡献“蓝焰”力量。

图为活动现场。邓珠平措 本报记者 贡秋曲措 摄

赤诚信念无畏担当 热血青春红蓝碰撞

阿里地区消防救援支队举办主题体验活动

本报狮泉河电(格桑曲珍 记者 洛桑旦增 达珍)为全面贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想,强化广大青年爱国主义教育,不断强化广大青年国防意识和国家安全意识,近日,阿里地区消防救援支队联合地区团委举办为期一周的“赤诚信念无畏担当·热血青春红蓝碰撞”主题体验活动。

阿里地区消防救援支队政工部门坚持高标准、严要求,精心安排每日训练课程,以一日生活制度为基准,开设内务整理、队列训练、班组操法和熟悉演练等实训科目。参与体验活动的青年志愿者还注册了消防志愿者,并利用所学的消防知识与消防指战员分别完成了汇报表演。

阿里地区消防救援支队相关负责人表示,此次体验活动不仅让青年志愿者学到了防火防灾知识,更增强了消防安全意识,青年志愿者们与消防指战员同训练、共进步,展现了队伍改革发展过程中消防救援人员主动投身改革、锐意担当进取的良好精神风貌,践行了竭诚为民的铮铮誓言。

下一步,支队将深化与团地委的沟通协作,保持紧密深入的合作关系,在忠诚履责和为民服务上砥砺前行,为营造安全稳定的社会环境贡献消防力量。

图为活动现场。

格桑曲珍 记者 洛桑旦增 达珍 摄

